
1. březen 
Kino ĎÁBEL V T ĚLE — 20.00 hod., USA, titulky, od 15 let, 85 minut, 90,- Kč. Horor pro otrlé diváky.

Knihovna FRANTIŠKA JANOUTA – ŠUMAVA BEZ HRANIC  — výstava fotografií a beseda s autorem o zážitcích 
z fotografování šumavské přírody a s promítáním snímků PŮVAB A JEDINEČNOST ŠUMAVSKÝCH SLATÍ. Od 18. 
hodin, společenský sál a galerie knihovny 

Hifiklub ZA KRÁSAMI A BOLESTMI ORIENTU  — 19.30 hod.. Fotografické postřehy a vyprávění mediček SILVIE 
SVOBODOVÉ a KLÁRY JAKEŠOVÉ z pobytu v Indii a Nepálu. Téma: památky, přírodní krásy, kulturní paradoxy 
indického subkontinentu, humanitární pomoc a rozjezd nemocnice v himálajském podhůří, na kterém se podílely jako 
dobrovolnice. Večer České křesťanské akademie. 

 

 

2. březen 
MěKS KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY – JARO 2012 — vyučovací lekce od 19.00 hodin pod vedením 

„TANEČNÍ ŠKOLY KREJČÍK“. Velký sál kulturního domu. 

Kino ĎÁBEL V T ĚLE — 20.00 hod., USA, titulky, od 15 let, 85 minut, 90,- Kč. Horor pro otrlé diváky  

Galerie 
Jednorožec

PŘEDNÁŠKA MILANA KOZELKY: „SOU ČASNÉ ČÍNSKÉ UM ĚNÍ OD 17.00 HODIN“  — Básník, prozaik a 
performer Milan Kozelka vystudoval školu života, načež se věnoval výtvarnému umění (performance, akce, land-art, 
happening, minimalismus apod.) a v 90. letech organizační, redaktorské a editorské práci. Jako lektor působí na 
různých vysokých uměleckých školách

Cafe JednorožecE CONVERSO jazz/fusion/grooveKapela E Converso vznikla v loňském roce na jazzové konzervatoři Jaroslava 
Ježka. Hraje hudbu vlastní,velkou roli v ní hrají emoce. Hudba kapely je různě barevná, prolíná se od industriálních 
groovů přes volnou improvizaci až po intimní minimalistické, zvukomalebné plochy. Je založená na improvizaci a 
komunikaci hudebníků. Některé skladby mohou znít každý večer úplně jinak. Michal Wroblewsky – saxofon, Jan 
Pisklák – kytara, Matěj Černý – kontrabas, Jan Chalupa- bicí 

Paprsek PRAKTICKÝ SEMINÁ Ř FENG ŠUEJ 1 — 17:00., naučí Vás používat Feng šuej a aplikovat doma, v práci, 
podnikání … - na setkání se těší Iva Lintnerová. Rezervace míst předem u Mgr. Vítkové, tel. 736527016.  Cena 700,- 
Kč za jedno setkání, při předplatném všech 3 částí – 5.5. a 21.7.  celková cena 1800,- Kč). 

 

 

3. březen 
MěKS TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ 2012 — od 17.00 hodin. Vedou taneční mistři manželé Gabriela a Jiří Hájkovi. Velký 

sál kulturního domu. 

Kino ĎÁBEL V T ĚLE — 20.00 hod., USA, titulky, od 15 let, 85 minut, 90,- Kč. Horor pro otrlé diváky 

CESTA NA TAJUPLNÝ OSTROV 2 (3D) — 17.00 hod., přístupno, dabing, 94 minut, 130,- Kč. Volné pokračování 
dobrodružného filmu „Cesta do středu země“ s Dwayne Johnsonem v hlavní roli.

 

 

4. březen 
MěKS O CENU MĚSTA KLATOV — taneční soutěž ČSTS v tanečních kategoriích „D“, „C“, „B“.  Prezentace od 9.00 

hodin. Zahájení soutěží v 10.00 hodin. Velký sál kulturního domu

Kino CESTA NA TAJUPLNÝ OSTROV 2 (3D) — 17.00 hod., přístupno, dabing, 94 minut, 130,- Kč. Volné pokračování 
dobrodružného filmu „Cesta do středu země“ s Dwayne Johnsonem v hlavní roli 

ŽELEZNÁ LADY- 20:00  Velká Británie, titulky, od 12 let, 105 minut, 90,- Kč.  Životopis Margaret Thatcherové 
s Meryl Streepovou v hlavní roli. 

 

 

5. březen 
Hifiklub LADAKH – MALÝ TIBET  — v sevení Indii. 19.30 hodin.. Film o zdolávání nejvyšších hor světa s pětitisícovými 

sedly, o putování údolími s křišťálovou vodou ledovcových potoků a říček, zelení a žlutí terasovitých políček, 
vesnicemi s domečky z hliněných cihel. JANA DVORSKÁ a MILOŠ KAŠPAR, tvůrci dokumentu, zachytili i jeden z 
největších festivalů masek. Během večera bude v předsálí klubovny zahájena výstava KOUZLO BAREVNÉ 
PROMĚNY, B A T I K Y   J A N Y   D V O R S K É, přístupná veřejnosti při všech klubových pořadech do 31. května 
2012 

 

 

 



6. březen 
MěKS  ČERT A KÁ ČA — představení pro mateřské školy. Začátek v 8.30 a v 10.00 hodin. Velký sál kulturního domu

Divadlo OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK - VI. ABONENTNÍ KONCERT  — 19,30 hodin, předplatné skupiny K/1. V pořadí VI. 
abonentní koncert přináší širokou paletu titulů, v jejichž pestrosti lze nalézt skladby od baroka po současnost. 
Posluchačům se mimo jiné představí Adéla Lučanská – soprán, Anna Kuželková-lesní roh, Petra Vlčková – akordeon, 
Kateřina Klailová – housle, Jan Aschenbrenner – klavír, smíšený pěvecký sbor Šumavan, Klatovský komorní orchestr, 
pěvecký sbor Andantino a další. Pořadem provázejí Bohumír Kopecký a Jaroslav Pleticha.  Projekt se koná za 
podpory Nadace Bohuslava Martinů. 

Kavárna KD PŘÁTELSKÉ SEZENÍ  — 18.30 hod.. Pravidelné setkání lidí, které baví a zajímá česká historie. Větší důraz se 
klade na historii a dění v regionu. Na programu bude tradiční beseda s hostem, tentokráte s Milanem Strnadem, 
autorem knihy „Židé v dějinách města Klatov“. Akce je otevřená veřejnosti. Pořádají Přátelé české historie 

Knihovna Přijmout sám sebe —Přednáška MUDr. Martina Daniela na téma "Přijmout sám sebe", která se bude konat v úterý 
6. března 2012 v 18.00hodin ve 2.patře Městské knihovny Klatovy. Vstupné 100 Kč v předprodeji, 120 Kč na místě. 
Předprodej v hotelu Central ve Studiu Petra nebo na recepci hotelu.  Přijetí sama sebe je klíčem ke spokojenému 
životu, k naplnění i k obohacení našeho okolí. Nic jiného není tak úžasné, jako schopnost přijmout i to, co na sobě 
ZATÍM nemám rád. Pak zjistím, že mi to může sloužit a že to může obohacovat i ostatní. . 

 

 

7. březen 
Kino Filmový klub: THE ARTIST  — 20.00 hod., Francie, titulky, přístupno, 100 minut, 80,- Kč. Vzestup a pád jednoho 

herce. Černobílý film s titulky, přesto jedna z největších senzací loňského roku s celou řadou oscarových nominací. 

Hifiklub „HUDBA, KTEROU MÁM RÁD“  — klubový občasník, …19.30 hodin. … jehož hlavními aktéry jsou hudebníci i 
autoři lidové a dechové hudby, kteří zavzpomínají na oblíbené melodie svého mládí i z jiných hudebních žánrů. 
Pozvání přijal ANTONÍN BULKA, hudební skladatel, aranžér a hudební režisér Českého rozhlasu. Připravil Jaroslav 
Hošťálek a uvádí František Vondryska. 

Klub seniorů PŘEDNÁŠKA ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI  – přednášející: Mgr. Svatava Vítková, klub seniorů od 13.30 hodin 

Chapadlo „ČLOVĚČE NEZLOB SE“ — od 16:00 hod. Turnaj ve společenské hře 

 

 

8. březen 
Kino DIASHOW: MARTIN LOEW   – ALJAŠKA  — Již druhé vystoupení cestovatele a fotografa Martina Loewa 

v našem kině. Tentokrát půjdeme ve stopách zlatokopů na legendární  Klondike. Vstupné 100,- Kč. 

Knihovna „BÝT BÁSNÍKEM“ —  18. hodin, společenský sál knihovny. Beseda s významným českým spisovatelem, 
výtvarníkem, nositelem literární ceny MAGNESIA LITERA -  JOSEFEM HRUBÝM, spojená s autorským čtením. 
Uvádí Mgr. Jiří Hlobil, hudební doprovod soubor GUTTA 

Tělocvična 
Masarykova ZŠ

FLORBALOVÝ TURNAJ 3. - 5. T ŘÍDA ZŠ A STŘEDNÍ ŠKOLY  — Prezence: 7:00 – 7:45, začátek 8:00 
Startovné 40,- Kč na osobu – zaplatit předem v DDM 

Paprsek „O ZÁHADÁCH A TAJEMSTVÍCH “ – v 18. hodin – povídání s odborníkem přes hermetismus a paranormální 

jevy s p. Milanem Doležalem. Skutečné příběhy z této oblasti. Rezervace míst do 5. 3. u pí. Kočandrlové – tel. 
773799401 nebo Mgr. Vítkové – tel. 736527016.  Vstupné 180,-Kč        

 

 

9. březen 
MěKS KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY – JARO 2012 II. PRODLOUŽENÁ LEKCE od 19.00 hodin pod 

vedením TANEČNÍ ŠKOLY KREJČÍK“. Velký sál kulturního domu.

Kino GHOST RIDER 2 — 17:00 USA, titulky, od 12 let, 95 minut, 100,- Kč. Nicolas Cage se vrací v hlavní roli akční 
komiksové adaptace.

ŠKOLNÍ VÝLET — 20:00, ČR, přístupno, 90 minut, Kč. 100,-.  Nová česká komedie o bývalých spolužácích, kteří se 
po letech setkávají v lázních. Hrají: Libuše Švormová, Stanislav Zindulka, Sandra Nováková, Jan Bendig, Ladislav 
Trojan, jiřina Jirásková a další.

Budova 
Komenského 4

ASTROLOGICKÉ PORADENSTVÍ  — od 18.00 hod se uskuteční 1 přednáška na téma: Astrologie- Symbolický 
jazyk vesmíru v Klatovech, Komenského 4/IV (v přízemí, ve dvoře v sídle poradenské provozovny), počet omezen. 
Kontakt Iva Krejčová, Komenského 4, Klatovy Tel. 608246656, Iva.astro@seznam.cz 



 

 

10. březen 
Kino GHOST RIDER 2 — 17:00 USA, titulky, od 12 let, 95 minut, 100,- Kč. Nicolas Cage se vrací v hlavní roli akční 

komiksové adaptace.

ŠKOLNÍ VÝLET — 20:00, ČR, přístupno, 90 minut, Kč. 100,-.  Nová česká komedie o bývalých spolužácích, kteří se 
po letech setkávají v lázních. Hrají: Libuše Švormová, Stanislav Zindulka, Sandra Nováková, Jan Bendig, Ladislav 
Trojan, jiřina Jirásková a další.

Muzem „ŠPERKY ZE SUTAŠEK“ — Seminář, účastníci se seznámí se základy tradičního pozamentářského řemesla 
pomocímoderních a velice efektních   

 

 

 

11. březen 
MěKS TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ 2012 — od 17.00 hodin. Vedou taneční mistři manželé Gabriela a Jiří Hájkovi. Velký 

sál kulturního domu. 

Kino ŠKOLNÍ VÝLET — 20.00 hod., ČR, přístupno, 90 minut, Kč. 100,-.  Nová česká komedie o bývalých spolužácích, 
kteří se po letech setkávají v lázních. Hrají: Libuše Švormová, Stanislav Zindulka, Sandra Nováková, Jan Bendig, 
Ladislav Trojan, jiřina Jirásková a další. 

RÁNO MEZI ZVÍ ŘÁTKY — 15:00 ČR, přístupno, 65 minut, 25,- Kč. Pásmo pohádek (tentokrát i jeden dokument 

o zvířátkách v ZOO). „Krtek a lízátko“, „Štaflík a Špagetka“, „Jak se Mikeš ztratil“ a další. 

Výlet NAUČNĚ POZNÁVACÍ VÝLET – PODLESÍ „PO STOPÁCH VELKÉ LÁSKY“  — 8.30 hod. - Žihobce - 
zámek hraběte Gustava Jáchyma Lamberga a jeho lásky Kateřiny, kostel Proměnění Páně, Záluží - lovecký zámeček, 
Mačice - zámek, Nezamyslice - kostel Nanebevzetí Panny Marie s diamantovou klenbou a hřbitovní kaple sv. Erazima 
s lamberskou hrobkou. Prohlídky s výkladem a tradiční oběd zajištěn (U Mačlů). Doprava osobními auty - sraz v 8.15 
hod. v Jiráskově ulici (za hradbami). Pořádají Přátelé české historie 

 

 

12. březen 
Kino  ČTYŘI SLUNCE — 20:00 ČR, od 12 let, 105 minut, 110,- Kč. Nový film Bohdana Slámy. Drama s Jaroslavem 

Pleslem, Aňou Geislerovou, Markem Šváchou a Karlem Rodenem v hlavních rolích. 

Výlet VÝLET DO KAŠPERSKÝCH HOR NA SNOWTUBING — v případě nedostatku sněhu plavecký bazén ve Kdyni, 
pořádá Klub Chapadlo 

 

 

13. březen 
Kino ČTYŘI SLUNCE — 20:00 ČR, od 12 let, 105 minut, 110,- Kč. Nový film Bohdana Slámy. Drama s Jaroslavem 

Pleslem, Aňou Geislerovou, Markem Šváchou a Karlem Rodenem v hlavních rolích 

Divadlo FÍGL — Henry Meyerson, 19,30 hodin, předplatné skupiny C/1, překlad Jitka Sloupová. Příběh baviče, který se náhle 
ocitne ve složité soukromé i profesní situaci. V americké tragikomedii hrají Alena Vránová, Václav Postránecký a 
Marta Vančurová. Divadlo UNGELT. Režie a výtvarná spolupráce Ladislav Smoček. Asistent režie: Marie Krbová.

Tělocvična 
Masarykova ZŠ

FLORBALOVÝ TURNAJ 6. – 7. TŘÍDA ZŠ A 8. – 9. TŘÍDA ZŠ  — Prezence: 7:00 – 7:45, začátek 8:00. 
Přihlášky předem do 8.3. Startovné 40,- Kč na osobu – zaplatit předem v DDM 

Paprsek EXKLUZIVNÍ VYŠET ŘENÍ KLASICKÉ MEDICÍNY NA P ŘÍSTROJI  KARDIVAR  — vyšetření variability 
srdečního rytmu. Získáte informace o celkovém stavu vašeho organismu a možnostech jeho regenerace. Vhodné pro 
všechny věkové kategorie, sportovce, vytížené manažery i děti. Více info a objednání u Mgr. Vítkové na tel. 
736527016.

 

 

14. březen 
Kino Filmový klub: ČERVENÉ STŘEVÍČKY  — 20.00 hod., Velká Británie, titulky, přístupno, 135 minut, Kč. 80,-. 

Digitálně restaurované klasické melodrama z baletního prostředí z roku 1948. Technicolorové barvy, jak jste je na 
plátně ještě neměli možnost vidět! 

Klub seniorů CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA — přednášející: p. uč. Váňová, klub seniorů od 13.30 hodin
 

 

 



15. březen 
Kino PROBUDÍM SE VČERA- 20.00 (pátek a sobota i od 17.00) — ČR, přístupno, 120 minut, 100,- Kč.  Nová česká 

komedie s Jiřím Mádlem v hlavní roli.

Knihovna „PUTOVÁNÍ ČASEM PANÍ MARIE MALÉ“ —  18. hodin, společenský sál knihovny. Zdánlivě pustá a 
zapomenutá místa Šumavy ožívají ve vzpomínkách spisovatelky Marie Malé. Při besedě bude také promítnut 
stejnojmenný film, který vyrobila Česká televize. V prostorách knihovny: Ohlédnutí za projektem „Sochy do barokní 
niky“, promítání záznamů z vernisáží, „Sladký život s knihovnou“ – výstavka kuchařek a soutěž čtenářů o nejlepší 
cukrářský výrobek – vítězný recept bude zveřejněn. 

Výlet VÝLET DO PRAHY DO AQVAPARKU PR ŮHONICE — Sraz: v 07:45 hod ráno na parkovišti před Družbou 
Klatovy. Příjezd: 20:00 – 20:30 hod před Družbu Klatovy. Přihlásit se a zaplatit nejpozději do 13. 3. Cena: 600,- Kč. 
S sebou: jídlo a pití na celý den, plavky, ručník, hygienické potřeby. Pořádá DDM. 

Výlet CELODENNÍ VÝLET DO TECHMANIE – PLZE Ň — sraz v 7:45 hod. na vlakovém nádraží, příjezd v 15:10 hod. 
na vlakové nádraží. Zaplatit do 5. 3. 2012 jídlo a pití na celý den s sebou. Cena: 200,- Kč 

Hifiklub JIŽNÍ ČÍNA A JEJÍ KOUZELNÉ ČAJE — 19.30 hodin., Přednášku o čínských tmavých čajích Pu-Erh a Hei Cha 
s praktickou degustací doladěnou originálními obrázky s cestopisnou vsuvkou a minivýstavkou čajů připravil ING. 
ZDENĚK NEPUSTIL. 

 

 

16. březen 
MěKS KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY – JARO 2012 — vyučovací lekce od 19.00 hodin pod vedením 

„TANEČNÍ ŠKOLY KREJČÍK“. Velký sál kulturního domu. 

Kino PROBUDÍM SE VČERA — 20.00 (pátek a sobota i od 17.00),  ČR, přístupno, 120 minut, 100,- Kč.  Nová česká 
komedie s Jiřím Mádlem v hlavní roli.

 

 

17. březen 
MěKS POTRESTANÁ PÝCHA  — loutkový soubor Brouček uvádí marionetovou pohádku A. Průchy od 14.00 a 16.00 

hodin v loutkové scéně v suterénu MěKS, vchod od marketu Lidl. J. DRYJE D-PERFECT s.r.o. – hlavní sponzor

Kino PROBUDÍM SE VČERA — 20.00 (pátek a sobota i od 17.00) — ČR, přístupno, 120 minut, 100,- Kč.  Nová česká 
komedie s Jiřím Mádlem v hlavní roli.

Vycházka ODDECHOVÁ VYCHÁZKA „P ředjarní procházka při Hlušti čce — sobota - 13.00 hod. Sraz před jezem 
v Lubech u hřiště, kam se dopravíme pomocí autobusu MHD. Připomeneme si klatovské mlýny, továrny na prádlo a 
zapomenutého vodníka. Vycházka je určena i pro veřejnost

Knihovna VŠICHNI SVÝMI ŽIVOTY HLEDÁME — od 16.45 hod. Všichni svými životy hledáme. Na to, co se ve školách 
neučí, se můžete zeptat biotronika Tomáše Pfeiffera, známého z televizních Seancí a rozhlasových pořadů. Přednáška 
v sále městské knihovny pod Černou věží. Vstupné je dobrovolné. Na závěr přednášek proběhne biotronické působení 
formou rozloučení. 

 

 

18. březen 
MěKS TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ 2012 — od 17.00 hodin. Vedou taneční mistři manželé Gabriela a Jiří Hájkovi. Velký 

sál kulturního domu. 

Kino PROBUDÍM SE VČERA — 20.00 (pátek a sobota i od 17.00) — ČR, přístupno, 120 minut, 100,- Kč.  Nová česká 
komedie s Jiřím Mádlem v hlavní roli.

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 — 17:00 USA, přístupno, dabing, 90 minut, 80,- Kč. Animovaná/hraná rodinná 
komedie s populárními zpívajícími hlodavci.

 

 

19. březen 
Kino ŽENA V ČERNÉM  — 20.00 hod., Velká Británie, titulky, od 12 let, 95 minut, 90,- Kč. Daniel Radcliff v hlavní roli 

duchařského hororu. 

Divadlo KUPEC BENÁTSKÝ  — William Shakespeare, 19,30 hodin, předplatné skupiny B/1, překlad Martin Hilský. Režie a 
hudba Michal Lang  j.h. Klasická komedie o lichvářství. Jihočeské divadlo České Budějovice. Hrají: Petr Šporcl, 
Ondřej Volejník, Ondřej Veselý, Václav Liška, Lenka Krčková a další. 

 

 



20. březen 
Kino ŽENA V ČERNÉM  — 20.00 hod., Velká Británie, titulky, od 12 let, 95 minut, 90,- Kč. Daniel Radcliff v hlavní roli 

duchařského hororu. 

Muzeum „JARNÍ ARANŽOVÁNÍ S HANOU KINDELMANNOVOU ŠEBESTOVOU “ — jarní a velikonoční dekorace; 
přednáškový sál muzea, 16.00, vstupné: 50,- Kč. Doporučujeme zajistit si rezervaci místa na tel. čísle: 376 326 362

Hifiklub „ŠKODA LÁSKY…“  — 19.30 hodin. Vzpomínkový večer s ukázkami populárních melodií jednoho z králů české 
lidovky JAROMÍRA VEJVODY, od jehož narození uplyne 110 let. Hostem večera skladatelův syn JAROMÍR. Pořad 
připravil Jaroslav Hošťálek a uvádí František Vondryska. 

 

 

21. březen 
MěKS SOLASIDO 2012 — od 19.00 hodin. Soutěžní přehlídka ve zpěvu dětí a mládeže klatovských škol. Velký sál 

kulturního domu

Kino Filmový klub: ROZCHOD NADERA A SIMIN   — 20.00 hod., Írán, titulky, přístupno, 120 minut, 80,- Kč. Jeden 
z nejdiskutovanějších filmů loňského roku konečně v našich kinech! Největší kandidát na Oscara za cizojazyčný film. 

Hifiklub „VZPOMÍNKY NA STARÉ KLATOVY“  — 5. část: Domovní a jiná znamení, 19.30 hodin. Povídání s projekcí 
dokumentárních snímků připravil IVAN RUBÁŠ v pořadu PŘÁTEL ČESKÉ HISTORIE a HIFIKLUBU KLATOVY  

Klub seniorů ŽIVOTNÍ P ŘÍBĚHY NAŠICH ČLENŮ — Posezení u harmoniky, klub seniorů od 13.30 hodin

 

 

22. březen 
Kino HUNGER GAMES: ARÉNA SMRTI  — 17.00 hod., USA, od 12 let, titulky, 90,- Kč.   Akční sci-fi podle známé 

knižní trilogie. 

JEDEN MUSÍ Z KOLA VEN  — 20.00 hod., Velká Británie/Francie/Německo, od 12 let, titulky, 127 minut, 70,- Kč. 
Thriller na motivy stejnojmenné knihy mistra špionážní literatury Johna Le Carré. 

Chapadlo ČAJOVÁNÍ S MARTINKOU — od 15:00 hod. 

Paprsek PŘEDNÁŠKA „KUNG FU  — od 17.30 hodin cesta života, přijímání životní energie hei gung (čchi kung)“ – práce 
s vnitřní energií pro zdraví a vitalitu. Pokud se chcete dozvědět více, přijďte se podívat na přednášku s uznávaným 
učitelem čínského kung fu velmistrem Lam Chun Singem a jeho žákem Davidem Šejnou.  Rezervace míst do 20. 3. u 
Mgr. Vítkové, tel. 736527016 vstupné 100,- Kč. 

 

 

23. březen 
MěKS KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY – JARO 2012 — vyučovací lekce od 19.00 hodin pod vedením 

„TANEČNÍ ŠKOLY KREJČÍK“. Velký sál kulturního domu. 

Kino HUNGER GAMES: ARÉNA SMRTI  — 17.00 hod., USA, od 12 let, titulky, 90,- Kč.   Akční sci-fi podle známé 
knižní trilogie. 

JEDEN MUSÍ Z KOLA VEN  — 20.00 hod., Velká Británie/Francie/Německo, od 12 let, titulky, 127 minut, 70,- Kč. 
Thriller na motivy stejnojmenné knihy mistra špionážní literatury Johna Le Carré. 

Galerie 

 

PŘEDNÁŠKA ZDEŇKA LUKEŠE: „ ČESKÝ FUNKCIONALISMUS“  — Avantgardní tvorba meziválečného 
období z éry, kdy československá architektura a design patřily k absolutní světové špičce. 

Divadlo NERUŠIT, PROSÍM!  — Ray Cooney, 19,30 hodin. Množství bláznivých situací, vtipných nedorozumění a 
humorných dialogů přináší komedie jednoho z nejuváděnějších dramatiků současné komediální tvorby. Fraška o tom, 
co všechno může způsobit nevěra. Režie: Eliška Luňáčková. Divadelní spolek ZA OPONOU při Stálé divadelní scéně 
Klatovy. Hrají: Jiří Matějka, Vladimír Kábrt, Alena Pitnerová, Markéta Lukášová, Jindřich Gregora, Miloš Matas, 
David Bílek, Veronika Haklová, Eliška Luňáčková, František Vejčík, Marie Korešová 

 

 
 
 



24. březen 
Kino LORAX (3D)  — 17.00 hod., USA, přístupno, dabing, 94 minut, Kč. 130,-. Bláznivá animovaná 3D komedie. 

MEZI VLKY  — 20.00 hod., USA, titulky, od 12 let, 117 minut, 90,- Kč. Dramatický zápas o přežití po pádu letadla 
na nehostinné Aljašce. 

 

 

25. březen 
Kino LORAX (3D)  — 17.00 hod., USA, přístupno, dabing, 94 minut, Kč. 130,-. Bláznivá animovaná 3D komedie. 

MEZI VLKY  — 20.00 hod., USA, titulky, od 12 let, 117 minut, 90,- Kč. Dramatický zápas o přežití po pádu letadla 
na nehostinné Aljašce. 

Divadlo O ČAROVNÉ KRČMĚ — Andrea Sousedíková. „Maminko, tatínku, pojďte s námi do divadla“, 15,00 hodin, 
předplatné skupiny D. Komu se podaří záchránit zámeckou dceru Lesněnku ze strašidelné krčmy čarodějnice Maggi? 
Hudební pohádka se spoustou písniček. Divadlo Andromeda. Účinkují: Andrea Sousedíková a J. Dodo Slávik. Režie a 
texty písní: Irena Lahodná. Písničky: J. Dodo Slávik 

 

 

26. březen 
Kino MILÁ ČEK —  20.00 hod., Velká Británie/ Francie, titulky, od 15 let, 120 minut, 90,- Kč.   Drama z Paříže 19. století 

podle románu Guye de Maupassanta. V hlavní roli Robert Pattinson. 

Hifiklub ISLAND FAERSKÉ OSTROVY  — Cesta snů a cesta návratů…Večer připravil, slovem a obrazem provází ING. 
STANISLAV ŠVÍKA 

Klub seniorů VELIKONO ČNÍ PĚTIDENNÍ VÝSTAVA —  Klub seniorů, pondělí -pátek  od 9.00-16.00 hodin. 

 

 

27. březen 
Kino MILÁ ČEK —  20.00 hod., Velká Británie/ Francie, titulky, od 15 let, 120 minut, 90,- Kč.   Drama z Paříže 19. století 

podle románu Guye de Maupassanta. V hlavní roli Robert Pattinson. 

Divadlo MOJE HRA  — Petr Abraham, Andělská komedie, 19,30 hodin, mimo předplatné. Pro členy Klubu přátel divadla 
platí sleva na vstupném Kč 20,-. Divadlo Kalich. V hlavní roli charismatického Mistra Jankulovského zazáří jedna 
z největších hvězd českého herectví Jiří Bar. Dále hrají: Zuzana Bydžovská, Jana Janěková ml., Nina Divíšková 
Vlasta Peterková, Adéla Koutná, Adéla Kačerová a Martin Kubačák. Režie: Jan Kačer. Sponzor: Mezinárodní 
doprava LORENC Klatovy 

 

 

28. březen 
Kino JEDEN SVĚT — 16.00, 18.00 a 20.00 hod., Festival dokumentárních filmů již tradičně i v našem kině. Začátky 

představení 16.00, 18.00, 20.00 hodin a jednotlivé filmy budou ještě upřesněny 

Chapadlo VÝROBA Z FIMA A Z MODURITU — od 16:00 hod. 

 
 

29. březen 
Kino JEDEN SVĚT — 16.00, 18.00 a 20.00 hod., Festival dokumentárních filmů již tradičně i v našem kině. Začátky 

představení 16.00, 18.00, 20.00 hodin a jednotlivé filmy budou ještě upřesněny 

Hifiklub „BUĎME BLAŽENI“ — POZOR! Začátek pořadu v 18. hodin. Pozvání přijal LUDĚK MUNZAR, herec a režisér, 
legenda českého divadelnictví, kterého doprovází FRANTIŠEK NOVOTNÝ, básník, textař a publicista, patron 
Hifiklubu Klatovy. Během večera proběhne klatovský křest nového kompaktního disku a autogramiáda společného 
díla obou protagonistů. 

Paprsek „JAK SPRÁVN Ě VYBRAT DÍT ĚTI BOTI ČKY“ —  od 16.00 hod., přednáška opět s paní Lucií Bechyňovou, 
vstupné 50,- Kč 

 

 

 



30. březen 
MěKS KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY – JARO 2012 — vyučovací lekce od 19.00 hodin pod vedením 

„TANEČNÍ ŠKOLY KREJČÍK“. Velký sál kulturního domu. 

Kino OKRESNÍ PŘEBOR: POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA  — 17.00 a 20.00 hod., ČR, od 12 let, 104 minut, 
100,- Kč. Komedie. Slavoj Houslice se prokopal z televize až na filmové plátno! Hrají: Ondřej Vetchý, Luděk Sobota, 
Miroslav Krobot, David Novotný, Leoš Noha a další 

Divadlo POEZIE NA RYNKU  — Regionální festival poezie. Postupové přehlídky uměleckého přednesu a divadla poezie pro 
kraje Karlovarský a Plzeňský. Pořádá o. s. Johan centrum pro kulturní a sociální projekty, Plzeň ve spolupráci se 
Stálou divadelní scénou Klatovy za podpory Ministerstva kultury ČR a krajů Karlovarského a Plzeňského. Vstup z 
náměstí při restauraci Beseda nebo divadelním klubem z Denisovy ulice. 

DDM NOC S ANDERSENEM — Pro děti ve věku 7 – 12 let, které rády čtou a chtějí prožít kouzelnou noc. Přihlásit se a 
vyzvednout přihlášku do 26. 3. v kanceláři DDM. Začátek 18.00 hod., konec 31. 3. v 9.00 hod. S sebou: spacák, 
polštář, karimatku, oblíbenou knížku. Cena: Zdarma 

Café Jednorožec IVAN AUDES TRIO, HOST KAREL BE ČVÁŘ – saxofon. Ivan Audes již řadu let působí jako pedagog a 

profesor na plzeňské konzervatoři. Spolupracoval s  takovými jmény české jazzové scény jako jsou Emil Viklický, Jiří 
Stivín, Karel Velebný. .V podání Plzenské kapely zazní klasické i moderní jazzové skladby. Ivan Audes - piano, Dan 
Eberle - kontrabas, Tonny Zimmel .

 

 

31. březen 
MěKS COUNTRY BÁL  — od 20.00 hodin, K tanci a poslechu zahraje kapela COBY DUP a F.R.C. Skupina TENNESEE 

připravuje i bohatý program. Velký sál kulturního domu.

Kino OKRESNÍ PŘEBOR: POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA  — 17.00 a 20.00 hod., ČR, od 12 let, 104 minut, 
100,- Kč. Komedie. Slavoj Houslice se prokopal z televize až na filmové plátno! Hrají: Ondřej Vetchý, Luděk Sobota, 
Miroslav Krobot, David Novotný, Leoš Noha a další 

Dominikánský 
klášter

„DEN PRO ZEMI“ — Město Klatovy pořádá v rámci projektu zdravé město - vítání jara. Plánická 174 v Klatovech 
od 9.00 do 16.00 hodin pro širokou veřejnost. Info na tč.376347581 

 

DLOUHODOBÉ AKCE 
MěKS VELIKONO ČNÍ VAZBY 2012 — velikonoční výstava bude zahájena 22. 3. 2012 v 9.30 hod. Od 23. 3. 2012 

otevřeno denně od 10.00 – 17.00 hodin. A-galerie kulturního domu. 

Galerie 
Jednorožec

MALÍ ŘI PROSTÝCH MOTIV Ů — Antonín Slavíček, Antonín Chittussi, Jindřich Prucha.Výstavou chce její autor 
Jaromír Zemina veřejnosti připomenout trojici umělců, jejichž dílo představuje nejvyšší vrcholky českého moderního 
krajinářství od 12.2.-9.4.2012.

Muzeum  „CHCEŠ-LI POZNAT NÁŠ KRAJ VÍCE, NESTA ČÍ JEN POHLEDNICE... V.“ — procházka po starých 
Klatovech na přelomu 19. a 20. století; schodiště mezi 1. a 2. nadzemním podlažím.  Do 17. 6. 2012                                            

 „HOBBY TÉ DOBY“ — výstava lidových uměleckých artefaktů z let 1960 – 1990; výstavní sál muzea. Do 2. 3. 

2012                                   

VÁCLAV FIALA „ Z CEST PO INDII A NEPÁLU-  pastely, litografie a perokresby ze sbírek klatovského muzea; 

přednáškový sál muzea.  Do 13. 4. 2012 

 „SECESNÍ SKLO”  — výstava ze sbírek klatovského muzea; vitríny ve vstupní hale muzea. Do 13. 4. 2012                                      

 9. „JARNÍ ZASTAVENÍ“  — výstava výtvarných a keramických prací dětí z kroužků Domu dětí a mládeže v Klatovech; 
výstavní sál muzea; 9. 3. – 20. 4. 2012   

Hifiklub KOUZLO BAREVNÉ PROM ĚNY — Výstava v předsálí klubovny do 31. května 2012 

 


